

大家好，关于中国股市的投资价值很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于中国股市投资价值未来的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [你认为A股具有投资优势吗？为什么？](#)
2. [中国股市有投资价值吗？](#)
3. [中国股市现在有投资价值吗？](#)
4. [你认为中国的股市有投资价值吗？什么样的投资方式更适合A股？](#)

你认为A股具有投资优势吗？为什么？

个人认为：A股市场是全球最具有投资优势的证券市场，没有之一。

首先，A股市场目前依然是以投机氛围比较浓厚，价值投资远远没有形成共识，这就造成了A股市场起伏波动比较大，如果遇到牛市，股指可以快速的拉高，5178点就是由2000点起步，利用9个月的时间一路冲上去的。如果在那个时间点进场交易，夸张一点说就可以闭着眼睛买，最低都应该获得2到3倍的收益。这在于尊重价值投资的市场是不可以想象。其次，虽然A股市场的熊市比较长，但是在熊市的过过程中，A股市场也存在着小波段交易机会，如果你能够合理的运用技术策略或者是基本面分析，是能够在熊市中玩得不亦乐乎的。甚至有些人就善于在熊市中做交易，别人亏钱，我赚钱，别人大亏，我大赚，这可能也算是A股市场一道亮丽的风景。

最后，就目前的市场形态而言，大盘月线级别已经调整了8个月，10月份左右会产生一次周子浪的反弹，这波反弹是2到3个月的时间，随后再一次进入月级别调整，那这个时候就会进入到2019年年中左右。这最后一波的调整，就会构筑熊市的历史大底，随后市场会开启波澜壮阔的牛市行情。这波牛市行情会成为我们广大散户翻身赚钱的好机会。

在A股市场，投资价值等同于波峰与波谷之间的转换，而目前处于波谷向波峰转换的一个节点，所以说很具有投资的价值。

感谢评论点赞，欢迎留言交流，如果感兴趣点个关注，分享更多市场观点。

中国股市有投资价值吗？

中国股市当然有投资价值。其实我个人也奋战在资本市场第一线，我在2011年纠结买中国平安和中信证券，当时它们非常便宜，我选择了中信证券。虽然中信证券

涨幅也许在300%左右，(涨得不多)每年分红也算进去。我个人也不是最最低价进去。当时也非常便宜。我拿了近九；十年未动。通过分红等等；中签；做差价。我也赚300%左右。和大多数散户亏钱比，我也比较知足了。假如我拿了中国平安我也许有1200%利润。中国和其他国家一样，适合做价值投资。(我个人对康美药业了解非常少，抱歉)

中国股市现在有投资价值吗？

中国股市很有投资价值，红五月即将结束，如昨天预估一下，外盘微跌，券商今天异动，但增量资金没进场，有拉高出货之嫌，三哥27几乎清盘，6月份整荡整固在所难免，利用下探，继续维持月底前入场，我相信好时机就在不远的将来，暂时规避一下，也是合理的，休生养息，出击之时，便是携手祖国强盛之时！

你认为中国的股市有投资价值吗?什么样的投资方式更适合A股？

答：能赚钱的市场，就有投资价值。那么，在中国股市能赚钱吗？答案是肯定能，既容易也非常不容易，因人而异。至于说，什么样的投资方式更适合A股，万人万法，适合自己的、每年都能赚钱的投资方式才是最好的投资方式。

下面仅仅例举三个方法，更多留意原创文章。

一、中国的股市有投资价值，因为绝大多数人都能够简单、容易地赚钱，但是知道和会做的人很少。

具体实战操作步骤如下：

1、选择一只换手率较高、市场地位重要的指标股。

选择一只换手率较高、市场地位重要的指标股

2、在大盘的波段低位区域买进。

可以参照我的大盘趋势研判。

大盘趋势研判：11.2止跌开始波段反弹

3、每次波段上涨8%以后准备卖出止盈。

可以在8%及其倍数处卖出，如上涨8%、10%、12%、16%、24%。

二、跟庄波段操作

看图说话。

跟庄波段操作

三、选择长线价值低估的成长性庄股，长线持仓

看图说话。

波段操作可以获得两倍以上收益。

选择长线价值低估的成长性庄股，可以波段操作

长线持仓，和波段操作相同时间，可以获得收益一倍。如果持有3到6年可能获得几倍的收益。

选择长线价值低估的成长性庄股，可以长线持仓

点赞关注@养生投资分享趋势研判、价值发现

个人观点仅作参考、依此投资责任自负

(持有证券投资分析从业资格、中级工业经济师资格)

文章分享结束，中国股市的投资价值和未来中国股市投资价值未来的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！